


Další varování před speciálním povlakem na ovoce, financovaným WEF a Billem Gatesem (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/dalsi-varovani-pred-specialnim-povlakem-na-ovoce-financovany-m-wef-a-billem-gatesem-video

27 června, 2024



Před časem jste si [zde mohli přečíst](#) detailnější článek o novém přípravku, který je stříkán na ovoce a zeleninu – údajně kvůli delší trvanlivosti. Alarm by se měl rozeznít už v momentě, kdy zjistíte, že projekt je financován WEF a Billem Gatesem.

Nyní se tato informace dostává mnohem více do povědomí zejména v USA, kde je již takto ošetřené ovoce ve velkém prodáváno a je zřejmě jen otázkou velmi krátkého času, než jej schválí i EU.

I když jsem se zde tomuto tématu již dříve věnovala, přesto přináším i toto další varování, aby bylo jasnější, že nejde o žádnou konspirační teorii. Ve skutečnosti jde zřejmě jen o další z mnoha depopulačních

metod.

Je tedy velká šance, že v amerických supermarketech najdete nálepku Apeel na ovoci a zelenině. Pokud takovou nálepku uvidíte, obejděte takové ovoce velkým obloukem.

Apeel je produkt financovaný Světovým ekonomickým fórem a Billem Gatesem, který se stříká na ovoce a zeleninu, aby produkty vypadaly dobře, i když již nejsou čerstvé. Látku lze nastříkat na jakékoli organické produkty.

Apeel se skládá převážně z mono- a diglyceridů extrahovaných z hroznového oleje. Je ošetřen ethylacetátem a heptanem, chemikáliemi, které mohou způsobit vážné poškození orgánů, pokud jsou přípravku opakovaně vystaveny. Tuto ochrannou vrstvu nelze z výrobků smýt.

Mono- a diglyceridy jsou tvořeny glycerolem, který je podle Mezinárodní agentury pro výzkum rakoviny (IARC) „pravděpodobně karcinogenní pro člověka.“

„Proč doslova stříkají jed na naše jídlo?“ ptá se Alison Steinbergová z One America News.

Říká, že Apeel dělá ovoce gumové. Videá o tom jsou široce sledována na sociálních sítích.

„Tyranští globalisté dělají vše, co mohou, aby nám zabránili žít zdravě,“ upozorňuje Steinbergová. „Nemůžeme je nechat vyhrát.“

Podrobný článek k tomuto tématu [najdete zde](#).

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]